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ACTA DE LA 17" SESIÓN EXTRAORDINARIA
DEL COMITÉ, DE TRANSPARENCIA

Décimo Séptima Sesión Ext¡aordinaria del Comité de Transparencia, que fue convocada para que tuviera verificativo el día 20 veinte de

jun io del año 2024 dos mil veinticuatro a las 1 0:00 diez horas, en la Sala de juntas del Departamento de Telesecundarias, situada al interior

del edificio central de la Seqeta¡ía de Educación de Gobiemo del Estado, ubicada en el Bulevar Manuel Gómez Azcárate número 150,

Segunda Sección de la Colonia Himno Nacional de esta Ciudad Capital; estando reunidos los servidores públicos: LIC. MIRIAM

ELIZABETH GASCóN MATA, adscrita a la Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos, y Suplente del Presidente del Comité;

LtC. xIMENA MONSERRAT GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Tjtular de la Unidad de T¡ansparencia, y Secretaria Técnica del Comité; LIC.

JESSICA PUENTE NÚÑEZ, adsc¡ita a la Di¡ección de Planeación y Evaluación y Vocal Suplente del Comité de Transparencia; LIC.

ELBA XÓCHITL RODRÍGUEZ PÉREZ, Coordinado¡a de A¡chivos y Vocal del Comité; LIC. ruLIO CÉSAR MEDTNA SAAVEDRA,

Secretario Pa¡ticular del Despacho del Titular y Vocal del Comité; se procede bajo el siguiente:

IV.

ORDEN DEL DiA

Lista de asistencia y verificación de quórum.

Leclura y Aprobación del Orden del dia,

Análisis del oficio número lPMPlDlS53/2024, signado por la DRA. SARAI DE LOS ÁNGELES GAITÁN
MORALES, Directo¡a del Instituto de Profesionalización del Magisterio Potosino, presentado en la Unidad de

Transparencia el día 18 dieciocho de junio del año 2024 dos mil veinticuatro, mediante el cual dicha área

admiristrativa solicita se confirme 1a ampliación del téImino para otorgar respuesta a la s olicitnd 3l'71020712024,

confo¡me al supuesto previsto en el numeral 154 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública
del Estado,

Ciene de Sesión.

I.

II.
III.

PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DÍA. - Lista de ssistencls y verillcación de quórum, En este acto, la Licenciada XIMENA

MONSERRAT GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, hace circular para su firma la lista de asistencia a los servidores públicos presentes; para

posteriormente declarar la validez de la sesión por estar prese¡tes y/o rep¡esentados la totalidad de sus miemb¡os, (Anexo 1)

PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. - Lectura y Aprobación del Orden del día. Toma la palabra la Licenciada MIRIAM

ELIZABETH GASCóN MATA, quien, en suplencia del Presidente de este Comité, procede a dar lecturu al orden del día y lo pone a

consideración del resto de los integrantes para su anuencia; Acto seguido, los inte$antes de este Órgano ap¡ueban por unanimidad devotos

el orden del día y se procede al desahogo del siguiente punto. (Anexo 2)

PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DiA, -Análisls del oficio rúmero lPMPtDt353t2O24, signado por la DRA. SARAI DE LOS

ÁXCff-fS CaIfÁN MORALES, Directors del Instituto de Profesionalizeclón del Magisterio Potosino, presentado en la Unlded

de Transparenci¡ el día 18 dieciocho de junio del año 2024 dos mil veinticuatro, mediante el cual dicha área administrativa solicita

se conl¡rme la ampllación del término para otorgar respuesta a la solicitud 3171020112024, conforme al supuesto previsto en el

numeral 154 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informaclón Pública del Est¡do, Visto el contenido del oficio de cuenta, se

desprende que el área administrativa señalada requiere de la ampliación del plazo para otorgar ¡espuesta a la solicitud de información en

comento, pues infoma que su entrega sobrepasa en este momento las capacidades técnicas del área para cumplir con la solicitud dentro del

término concedido por la Ley de la Materia, ello en virtud de la cantidad de información y periodo del cual se quiere la misma, por lo que

sta satisfactoria para el Solicitante; en consecuencia, los integrantes de este

iderando los motivos y fundamentos expuestos po¡ el fuea administrativa,

de acceso a Ia información y dotar del tiempo necesario para la atención de

la misma, en apego al numeral 52 fracción tl y 154 de Ja Ley de Transparencia Local, se determina confimar la ampliación del plazo para

oto¡gar ¡espuesta a la solicitud identificada bajo el núme¡o de expedien¡e 3171020'712024 del índice intemo de este sujeto obligado, p¡órroga

que resulta aplicable a la totalidad del expediente señalado, a fin de agotar las gestiones inherentes a su t¡ámite. Finalmente, se solicita a la

Secretaria Técnica del Comité que por su conducto se notifique lo propio a las partes. SE APRUEBA.

Previo a dar paso al siguiente punto del orden del día, la Licenciada XIMENA MONSERRAT GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Secretaria

Téonica de este Comité, en uso de la palabra manifiesta lo siguientet "Me permito troner a consideración de los presentes el análisis del

oficio número 242/2023-2024, signado respectivomente por la PR1FM. MAYRA ARACELI R)DRíGUEZ ROQUE, Direcrorq de la

Esc ela Primatia "Juana de Asbaje"; mediante el cual dicha área admihistrativa solicitq se conrtrñe la clasificación coh carácler de

confidenaal de la información que obra eh los documentos requeridos con motivo de la solicitud de in-formación identiJicada bajo el

\úthero de expediente 317/0205/2024 del indice inter o de este sujeto obl¡gado; cabe hacer mención que dicho asukto si bien fio se

encuenka denlro del oden del día, puesto que la recepción del oJicio señalado aconteció cotl postetioridad a la emisión del referido orden,

r
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lo crcfto es que se presume que su análisis eh esta reufiión, conllevará a acelerar el proceso de atención de la solicit d, y dado q e se

cuenla con los elemenlos e información necesaria para su análisis correspondiente; someto a considerdcióh del res¡o de los integrantes

del cuerpo colegiodo, conforme a lo dispuesto en el arlículo 19 de las Reglas de Operación de este órgano, se entre al estudio del temq

mencionado". A dicha propuesta, el resto de los presentes manifiestan su conformidad y determinan entrar al análisis del asunto planteado

por la Secretaria Técnica de este Comité.

Acto seguido, una vez analizado el contenido del oficio24212023-2024 y 1os anexos que se acompañan, este Comité con ñ¡ndamento en el

articulo 52 fracción Il de la Ley de Transparencia Local, determina que resulta procedente confi¡mar la clasificación con el ca¡ácter de

confidencial del dato personal consistente en Número de teléfono celular particular que obra en el documento relativo a Sollcitud de

baja de bienes por lnutllidad en planteles escolares, de fechas 07 de diciembre de 2022 y 06 de junio de 2023, pertenecientes a la

Escuela Primsris "Juana de Asb8je", con clave de centro de trabajo número 24DPR0307X; requerida con motivo de la solicitud de

acce§o a la información con número de expediente 31710205/2024 dal índice intemo de la Unidad de Transparencia. En consecuencia, se

aprueba la clasificación de los referidos datos personales con carácter de confidencial, y por unanimidad de votos, se emite el

co¡respondiente acuerdo de clasificación de infonnación como confidencial, por los motivos y fundamentos expuestos en su contenido,

mismo que se anexa a la presente acta y deberá ser notificado a las partes por conducto de la Secretaria Técnica de este Órgano, para que

surta los efectos administrativos conducentes.SE ACUERDA (Anexo 4)

PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA. - Clerre de Sesló[. Siendo todos los puntos a tratar y una vez que se apn]eba por unanimidad

de votos el prese¡te instrumento, se da por concluida la sesión, siendo las l0:32 diez horas con treinta y dos minutos del dia de su inicio,

firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron. Se expide la presente en tres tantos originales, uno para el debido archivo de

este Comité, y los restanres para la entrega respectiva a los solicila¡tes. -------------

LIC.
Suplente

GASCON MAT7\
de ltr Presiderrta dcl Comité dc Transparencia

S.E.G.E,

COMITÉ DE
TRANSPARENCIA

Educación de Gobiemo del Eslado, celebmda el día 20 vernt€ dsjunio det año 2024 veinticuarro

atud. Mañuel cómez A¡cá6te 1$, col Himno Naoonát seSunda Séeión, C p, 78369, s.n Llis potorr S.Lp. T.téfono (444) 499 8000
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TISTA DE ASISIENCIA

Décimo Séptima Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia de la Secretaría de Educación de Gobiemo del Estado,

celebrada el día 20 veinte dejunio de 2024.

2024,'¡Afio delBlc€ntena¡io del Corgreso ConstituyeÍte del Est¡do de San Luis Potosí"

atud. Mañlel Gómer A¡cáEte 150/ Col Himrc Nacional &suoda Secjó , C.p. 7A359, $n Lui! potosj S.r.p 
-r€téfono (444) 499 E@o slp.gob,mxlscge

NITRO. LUIS I,'RANCISCO
CONTRIRAS TURRUBIARTES

Titulrr de la Unidad de Asuntos Jurídicos y
Prcr¡(lc lc {lel Comilé dc I ransparencia

LIC. ]\tIRIAN,I Et,IZABE'I'II (IASCÓN i\IATA
Suplcntc dcl Prcsi(le¡rte del Cornitó dc Tra spareucia

I,IC. XIMENA MONSERRAT
CONZÁL}-7. RODRiCUEZ

Titular de la Unidad dc Transparelcia y Secretaria Tócnica
dcl Comité de Transpalencia

LIC. IIIIYNA t,ETICIA REYES ALONSO
Suplcnte de la Secletalia Tócnica del Cornité

LIC. JOSE CERARDO PERDOMO QUINTERO
Director dc Planeación y EvaluacióD y

Vocal dcl Comité de Trausparcncia

LIC. JESSICA PUENTE NÚÑEZ
Vocal Suplente

LIC. JULIO CÉSAR ]\,I EDINA SAAVEDRA
Sccrctario Particular del Despacho del Titulal

) Vocal del ( om¡tó dc Transpirrel|(ia

LIC. MA. GUADALUPE OLVERA I'STRADA
Yocal Suplente

I,IC. ELBA XóCHIT1, RODRÍGUEZ PÉREZ
Coordiuadora dc Archivos

] \'ocal rlel Conr¡ló de Trurrsparencia

LIC. MARTHA RANGEL ZAVALA
Vocal Suplente
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MTRO. LUIS F'RANCISCO CON'I]RIIRAS TURRUBIARTES
Titular de la Unidtd de Asuntos Jurídicos y Derechos lfumanos; y
Presidente del Comité dc Transparencia
Presente. -

I. Lista de asistencia y vcr ificaciór dc quór unr.

II. Lecnrra y Aprobación del Or.cien rtcl tlía.

del Estado,

IV. Cien.e <te Sosión.

Sin olro particular por el momento, que(lo rr srrs apr cr:iablcs ór<lcncs.

Atentamente

Unidad de Transptrcncia
Oficio UT.1054/2024
Astrnto: Conrité dc'ttonsp¡re,¡cia.

lunlo 19, de 2024

I SEGEt-.-*
UNIDAD DE ASUN,fOS JURIDICOS

Y DERECHOS HIJMANOS

¡iiFA:) D0

s.[,.G.B. LIC.
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EZRODRÍGUEZ
e 'l'ra cncia

irnritó

2024,'¡Año del lliccntcra.io (rer c-ongreso consfitr¡ycnte dcr Estado de sa¡r Luls potosí,,

Bl!d.Ma uclGónr€¿ A¡¿i¿árc 15D, Cot. r rinnro Nacionü Lr,1r ¡ j¡ r ,,, ,

I I JU}l. 202t'



Coordinadora de z\rchivos; 
¡,,

Vocal del Comité tle Trans¡rarcncia
Presente. -

I y 52 dc la Lcy rle
as Rclllas (lc Opcr¡ci
17,, I)ócirrro S¿ptinra
l¡ca(ivo c¡ (lír 20 \,ci

dejuntas del Depaltamento de 1desecu0(larias, tujo el siguie

I. Lista de asistencia y verific¡rción rli quór.um,

II. Lectura y Aprobación rlol Or.rlcn <lct cLia.

del Estado.

IV. Ciene de Sesión.

.,EZROD
AI;:XC:

2024, t'Ailo del ilicentcr¡r¡t io (lL,l Cong¡.cso Co¡rsfitt¡ycDtc del Estado de San Luis potosí,,

Btud.MEñuelGóme¡Arú¡ale1sqCot Him\oNacior,¡i1.,{,L, ..irt.

Unidad de Transparencia
Oflcio UT-1055/2024
Asu to: Colnité de TmnspareDcia.

lunto 19, de 2024

JUll. Zoeq

PAFA Los Pofos¡r..jü:;
60§lEnNo §EL li!;TA§e ro2t, ?n27

LIC. ELBA XÓCIIITL II.ODIÚGUE Z P íIF{EZ

Sin oho pafiicular por el motncnto, qrrcclo a sLLs irpr cciablcs ó¡rlcncs.
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pAnA LOS póTos¡ r,Io5
coltlÉNo oüL Ésfaoo:o?t 20,

Unidad de Transparencia
Oflcio UT-1053/2024
Asunto: Comité de Transp¿¡€ncia.

Iunio 19, de 2024

Lrc. JosÉ GERARDO pEri.DoMo QUTNTERO
Director de Planeación y Evaluación;
y Vocal del Comité de Transparcncia
Presente.

par.encia y Acceso a la lnformación pública, asi como en los
sparencia, por medio del prcsente me pemito
del Comité (lc Transparencia 

"o.o ó.gono
ctual en punto de las l0:00 horas, en Ia sala

I. Lista de asistgncia y vct.ificacitin rlc qurór.urn.

II. Lectura y Aprobació¡ dcl Orttcn <lcl rlí¿.

conforme al supuesto plevislo cn cl nunlcr¡l 154
del Estado.

IV, Cie¡re cle Sesión.

Por otra palte-, no omito señalal qtre, cn ctrso clc auscncia, ¡rodrá se| supliclo duranto la sesión pol el servidor.Lhlico designado

'liansparencia.
como su suplente, conforme a lo tlisnucsro por.el articrilo l3 seguuclo pa.*fo O" fu. f."gir, ;;ó;;;;; ;;i¿;ffi;'I'ransnaren¡:i¡

ñ poros¡ r s¡o:Ñ H-tmS ¡ ¿É.taxm.Sin otro pafticular por el momenk), qucclo a sus prociaLrlcs órrk:ncs.

DIREcctoN DE pr a\tE 
^ar^N 

Y f vALUACIÓN

ente

S,E,G.E,

ZRO
e Trarls llcr I

lnitó

2024, r¡Año del Biccntcrr¡¡.io rlcl Co¡rlIr.cso Co¡rstituyentc del Estado de Sau Luis potosi,,
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IV. Ciere de Sesión.

Unidad de Transparencia
Oficio UT-1056/2024
AsuDtot Comité de Tr¿nsparencio

Junto 19, de 2024

:.1.u.l:,

NV,A\,EZRODRÍGUEZ
l- qur(:a l.cncil:
(--ornitó

2024, rrAiro del lliccnrcr)rt io (rr I c0rg¡.cso co,st¡lr'cntc del Estado de ssn Luls potosí,,
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